
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 12 augustus 2019

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Frederik Versluys, schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd: Hendrik Van de Veere, Inge De Gussem, schepenen

Afwezig:

Verlenen van toelating aan Meetjeslandse Triatlon Vereniging voor de organisatie van een 
duathlon op 12 oktober 2019 in en rond de Lembeekse bossen en goedkeuren van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement n.a.v. dit evenement

Het college,

Wetten en 
reglementen

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 
16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Besluit van de administrateur-generaal van 28 februari 2012 houdende 
goedkeuring van de toegankelijkheidsregeling voor de Lembeekse bossen, 
gelegen op het grondgebied van de gemeenten Kaprijke en Assenede

Gemeenteraadsbeslissing van 28 april 2011 houdende goedkeuren 
gecoördineerd politiereglement evenementen politiezone Meetjesland-
Centrum

Reglement op de administratieve sancties van 29 oktober 2015

Verwijzings-
documenten

Evenementenformulier met parcours voor lopers en fietsers

Mailverkeer ANB



Verantwoording
12 oktober 2019 wordt de Lembeekse Bossenduathlon georganiseerd van 
13.00 tot 17.00 uur. Bram Vermeulen neemt de fakkel als aanspreekpunt over 
van Koen Pauwels.

Het parcours bevindt zich vooral binnen de Lembeekse bossen. Ook de 
Warande wordt gebruikt. Zowel ervaren als niet-ervaren deelnemers nemen 
deel. Bedoeling is de duathlonsport bekend te maken bij het brede publiek. 
Dit jaar wordt meer ingezet op jeugd. Deelnemers zijn 10 jaar of ouder. Er 
worden ongeveer 120 deelnemers verwacht en 50 toeschouwers.

Voor parkeergelegenheid worden deelnemers verwezen naar de sporthal. Er 
worden verkeersmaatregelen gevraagd. Net als in 2018 is in deze aanvraag 
geen sprake van parkeerverbod in de Ledestraat.

ANB mailde reeds i.v.m. het parcours. Het effectieve parcours gebruikt enkel 
routes waar fietsers toegelaten zijn. Op het plan was dit niet correct 
aangeduid. MTV zal dus nog een herwerkte versie moeten bezorgen aan 
ANB.

De organisatie kan gebruik maken van de culturele borden en moet hiervoor 
afspreken met de technische dienst.

De wedstrijd wordt gereden op gesloten omloop in tegenwijzerzin.

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Verlenen van toelating

Goedkeuren tijdelijk aanvullend politiereglement

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: toelating

Artikel 1: Meetjeslandse Triatlon Vereniging p.a. Bram Vermeulen krijgt de 
toelating van het college van burgemeester en schepenen om de 
duathlon te organiseren op 12 oktober 2019.

Hoofdstuk II: parkeerverbod 

Artikel 2: het is verboden te parkeren en stil te staan in volgende straten en 
pleinen of gedeeltes ervan:
- Beukenlaan;
- Warande;
- volledige parking aan de Lembeekse bossen (Tragelstraat).



Artikel 3: deze maatregel is van toepassing op zaterdag 12 oktober 2019 
vanaf 08.00 tot 18.00 uur.

Artikel 4: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden van het type E3 voorzien van begin-, 
herhalings- en eindpijlen (type X), voorzien van de blauwe 
onderborden waarop de tijdsvork in witte cijfers en letters is 
aangebracht.

Hoofdstuk III: omleiding

Artikel 5: de toegang tot volgende straten of pleinen of gedeeltes ervan is 
verboden voor alle verkeer met uitzondering van fietsers:
- Antwerpse Heirweg, tussen Warande en Beukenlaan, 

komende vanuit Gravin Madeleine d’Alcantaralaan;
- Warande, komende vanuit de Antwerpse Heirweg.

Artikel 6: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van nadars en verkeersborden van het type C1 met onderbord 
M2.

Artikel 7: er wordt éénrichtingsverkeer georganiseerd in volgende straten 
en pleinen of gedeeltes ervan:
- Warande, komende vanuit de Ledestraat;
- Antwerpse Heirweg tussen de Warande en de Beukenlaan, 

komende vanuit de Warande.

Artikel 8: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden van het type F19 met onderborden M4 en 
verkeersborden van het type C1 met onderborden M2. Ter hoogte 
van de kruispunten Antwerpse Heirweg/Beukenlaan en 
Antwerpse Heirweg/Eikenlaan dienen borden D1 de rijrichting 
aan te duiden.

Artikel 9: er wordt een omleiding georganiseerd vanaf het kruispunt 
Antwerpse Heirweg/Beukenlaan – Beukenlaan – Ledestraat – 
kruispunt Ledestraat/Warande.

Artikel 10: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden van het type F41.

Artikel 11: deze maatregelen zijn van toepassing op zaterdag 12 oktober 
2019 vanaf 13.00 uur tot 17.00 uur.

Hoofdstuk IV: openbare orde

Artikel 12: tijdens de duathlonwedstrijd dienen op volgende kruispunten 
seingevers te staan:
- Warande/Antwerpse Heirweg/Lorkenpad;
- Warande/Bisschopslag.
De organisatie voorziet tevens 1 reserveseingever. Een lijst met 
namen en gsm-nummers van wedstrijdverantwoordelijken en 



seingevers wordt overgemaakt aan de hulpdiensten en 
politiediensten, minstens één week voor de wedstrijd.
De seingevers dienen verplicht aanwezig te zijn op de 
veiligheidsbriefing van de organisatie voor de aanvang van het 
evenement.
De seingevers zijn 30 minuten voor aanvang van de wedstrijd op 
hun positie.

Artikel 13: tijdens de duathlonwedstrijd worden in de Warande en de 
Antwerpse Heirweg afbakeningselementen geplaatst ter 
beveiliging van de deelnemers. Op dit deel van het parcours 
wordt enkel gemotoriseerd verkeer toegelaten in de richting van 
de Gravin Madeleine d’Alcantaralaan.

Artikel 14: de organisatie staat in voor het tijdig plaatsen van de signalisatie 
en nadar en het uit front draaien na afloop van de activiteiten.

Hoofdstuk V: algemene bepalingen

Artikel 15: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
of sancties in het kader van de gemeentelijke administratieve 
sancties voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de 
toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen.

Artikel 16: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.

Artikel 17: afschrift van deze beslissing over te maken aan de aanvragers, 
de politiezone, de wijkpost, de brandweer en de technische 
dienst.

Artikel 18: omwonenden worden door de organisatie op de hoogte gebracht 
aan de hand van een bewonersbrief waarin een gsm-nummer van 
de organisatie wordt opgenomen.



Namens het schepencollege

get. Karine Goegebeur get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Lucas Van der Meersch Pieter Claeys
wnd. algemeen directeur burgemeester
art. 166 decreet lokaal bestuur
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